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		БРЕМЕННОСТ И МАЙЧИНСТВО  |  ГРИЖА ЗА БЕБЕТО
		

		
			Защо спалното чувалче е по-добро за бебето от завивката?

			30 ноември 2012 12:00 / Екип на Doctoronline.bg | Коментари: 0
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		Как да е завито бебето, когато спи? През първата година спалното чувалче е по-добрият избор. Важно е също, че и детето не се нуждае от нищо друго в леглото (никакви възглавници, плюшени играчки, завивки, украшения). Всички допълнителни неща не носят особено удоволствие за детето през първата година, но са потенциална опасност от задушаване.

Размерът на спалното чувалче е важен. Идеалното не бива да е много малко, за да може бебето да рита свободно. От друга страна, ако е твърде голямо, възможно е на детето да му е студено и свободната част да се заплита, ограничавайки движенията на детето. Добре е при стъпалата да има място около 15 см, но не повече.

Обърнете внимание на отворите на чувалчето! Те не бива да са много големи, защото детето може да се плъзне цялото вътре.

Практични са чувалчетата, които се отварят от долната страна, за да можете лесно да смените пелената, без да се налага детето да губи топлина в горната част на тялото.

Вие сами можете да прецените дебелината, тъй като тя зависи от температурата, която поддържате в спалното помещение. Имайте предвид, че кърмачетата са по-склонни към прегряване, отколкото към охлаждане. Не са рядкост кожните реакции по вратлето, гърба и корема, които могат да означават, че детето се изпотява.

Дали ще изберете вълнен, или памучен материал, е по-скоро лично предпочитание. Можете и да се консултирате с вашия педиатър, в случай че детето има алергия.
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	ПОСЛЕДНИ КОМЕНТАРИ

	
	Няма коментари
	
 
	
		
		НАПИШИ КОМЕНТАР:

		
		
		
	
			* ИМЕ:	
				
				E-MAIL:	
				
			
	* КОМЕНТАР:	
				
			
	 	
				
					* КОД ЗА СИГУРНОСТ:  
					Въведете кода от картинката: 
				
				
				
			
	
				

			
	
				
				* Полетата маркирани със звезда са задължителни. Вашият e-mail адрес няма да бъде публикуван публично.


				

				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 

			


	

	
			ОЩЕ ОТ ГРИЖА ЗА БЕБЕТО:

			
		
		
			
			Задължителни и препоръчителни ваксини за бебето

			24.01.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 5) 

			Ще Ви представим кои са ваксините, които задължително трябва да се бият на бебето и тези, които е желателно. » Прочети

			

		

	
		
			
			Съвети: Как да научим бебето да пие от шише

			18.01.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 2) 

			Повечето бебета категорично отказват да започнат да се хранят от шише и това се оказва сериозен проблем. » Прочети

			

		

	
		
			
			Факторите влияещи на наднорменото тегло при децата

			22.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Майките, които пушат по време на бременност, пропускането на закуска и нередовният сън са едни от факторите, които могат да определят това дали едно дете ще развие наднормено тегло. » Прочети

			

		

	
		
			
			Бебетата трябва да ядат повече риба

			7.06.2013 (Коментари: 0) 

			Бебетата, хранени редовно с риба през първата година от живота, е по-малко вероятно да развият общи алергии, когато пораснат, показват последните изследвания.



 » Прочети

			

		

	
		
			
			Бебетата на жени, склонни към страх и депресия, плачат повече

			20.11.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 2) 

			Жени, които са имали епизод на страхова невроза преди бременността, могат да родят бебе, което плаче необичайно много. » Прочети

			

		

	
		
			
			Какво знаем за фимозата при момчетата? Как да се справите без усложнения?

			13.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 12) 

			Фимозата при новородените момчета означава физиологично състояние, при което е невъзможно да се забели главичката на пениса поради слепване на кожичката на главата на пениса. » Прочети

			

		

	
		
			
			Когато бебето плаче, контролирайте се!

			13.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 4) 

			Няма бебе, което да не плаче – някои по-често, други по-силно, но плачът винаги е неприятен, особено за родителите. » Прочети

			

		

	
		
			
			Къпане на новороденото по „американски” – само с чиста кърпа и вода

			31.10.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 4) 

			Американските неонатолози препоръчват през първите дни банята на бебето да включва само избърсване с чиста влажна кърпа. » Прочети

			

		

	
		
			
			Патронажна дейност на педиатъра – част от задължителния пакет здравни грижи за вашето бебе

			16.10.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 2) 

			Патронажна дейност – така се нарича комплектът от медицински услуги, които се полагат на вашето бебе при посещението на педиатъра в дома ви. » Прочети

			

		

	
		
			
			Запек при бебето

			10.10.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 3) 

			Ако изпражненията на вашето бебе са с нормална консистенция, не бива да се притеснявате дори и да се изхожда през 2-3 дни. » Прочети
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